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Bewerbung um die / eine Stelle als [Stellenbezeichnung]

Sehr geehrte [Ansprechpartner/in],

bezugnehmend auf Ihre Stellenausschreibung in..., bewerbe ich mich um die Stelle als Ergotherapeutin. Im Bereich der Ergotherapie habe ich viele Erfahrungen sammeln drfen und bin deshalb berzeugt Ihr Team optimal untersttzen zu knnen.

Zurzeit befinde ich mich in einem ungekndigten Arbeitsverhltnis und mache ein Auslandsaufenthalt in Dubai. 
Ich habe sechs Jahre in einer Klinik fr Alkoholkranke Mnner, als Ergotherapeutin, gearbeitet. Zu meinen Aufgaben gehoert die Durchfuehrung von Kreativgruppen, Computergestueztes Hirnleistungstraining (COGPACK) sowie die Arbeit als Arbeitstherapeutin. Waehrend meiner Arbeit als Ergotherapeutin habe ich Patienten aus unterschiedlichen religioesen sowie verschiedenen Herkunftslaendern behandeln duerfen.
Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. 

Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui.
Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullamcorper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait nulla facilisi. 

Mit freundlichen Grüßen
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